Giải bài 35 trang 129 sách giáo khoa Toán lớp 8 tập 1
Đề bài
Tính diện tích hình thoi có cạnh dài 6cm và một trong các góc của nó có số đo là 60⁰
Đáp án lời giải
Cho hình thoi ABCD có cạnh AB = 6cm, góc a là 60⁰
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[image: image2.jpg]Khi 46 AABC Ia tam giac déu. Tir B v& BH L AD thi HA = HD. Nén tam giac vuong AHB la niva tam

giéc ddu, BH 1a urong cao tam gidc @éu canh 6em, BH = L% =313 (cm)

Nén Sapcp = BH. AD = 313.6 = 18V 3 (cm?)
Céch khac:

AABD la tam giac aéu nén BD = AB = 6cm, Al la dudng cao tam gidc nén Al = Z3°
=673 (cm)
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Nén Sgcp = § BD. AC = § 6.6Y3=18V3 (cm?)
Céch tinh d¢ dai duong cao BH:

Theo dinh Ii Pitago, tam giac vuéng ABH co:

7
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BH?2 = AB2 - AH? = AB? - (_A_ﬂ)

Téng quat: Buong cao tam gidc Géu canh a c6 60 dal Ia: hy = 24
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